



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



PROCESSO SELETIVO DO 1º SEMESTRE 2017
ERRATA Nº 01 – EDITAL Nº 21/2016

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO ACADÊMICO INSTITUCIONAL – CPSAI comunica ao público interessado no PROCESSO SELETIVO com ingresso no 1º SEMESTRE DE 2017, para os Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio na Forma Integrada, ofertados pelos *campi*: Manaus Centro, Manaus Distrito Industrial e Manaus Zona Leste, a seguinte ERRATA:

ONDE SE LÊ:

15. DO CRONOGRAMA

15.1 Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma:

ITEM	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do Edital Nº 21/2016	31 de outubro de 2016
2	Período de Divulgação do Processo Seletivo 2017.1	31 de outubro a 2 de novembro de 2016
3	Período de Inscrições por meio do site do www.ifam.edu.br	03 a 18 de novembro de 2016
4	Publicação da Classificação Geral	25 de novembro de 2016
5	Interposição de Recursos	28 e 29 de dezembro de 2016
6	Publicação da Classificação Geral, após a Análise dos Recursos	02 de dezembro de 2016
7	Divulgação da Chamada para Matrícula do(a)s Candidato(a)s Aprovado(a)s, Classificado(a)s e Selecionado(a)s dentro do número de vagas destinadas para a Ampla Concorrência.	05 de dezembro de 2016
8	Período de Matrícula dos Candidato(a)s Classificado(a)s, Selecionado(a)s e Convocado(a)s pela Ampla Concorrência	05 a 07 de dezembro de 2016
9	Divulgação da Chamada para Matrícula dos Candidato(a)s Classificado(a)s e Selecionado(a)s pelo Sistema de Cotas.	12 de dezembro de 2016
10	Período de Matrícula dos Candidato(a)s Classificado(a)s, Selecionado(a)s e Convocado(a)s pelo Sistema de Cotas	12 a 14 de dezembro de 2016
11	Interposição de Recursos para o(a)s candidato(a)s não considerado(a)s PPI pela Comissão	19 de dezembro de 2016
12	Período para Solicitação de Preenchimento das Vagas Remanescentes, se houver, por reopção de curso	9 e 10 de janeiro de 2017
13	Publicação da Homologação das Solicitações de Preenchimento das Vagas Remanescentes (se houver) por	12 de janeiro de 2017
14	Período para Solicitação de Preenchimento das Vagas Remanescentes, se houver, por agente demandante	16 e 17 de janeiro de 2017
15	Publicação da Homologação das Solicitações de Preenchimento das Vagas Remanescentes (se houver) por agente demandante	19 de janeiro de 2017



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



LEIA-SE:

15. DO CRONOGRAMA

15.1 Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma:

ITEM	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do Edital Nº 21/2016	31 de outubro de 2016
2	Período de Divulgação do Processo Seletivo 2017.1	31 de outubro a 2 de novembro de 2016
3	Período de Inscrições por meio do site do www.ifam.edu.br	03 a 18 de novembro de 2016
4	Publicação da Classificação Geral	25 de novembro de 2016
5	Interposição de Recursos	28 e 29 de dezembro de 2016
6	Publicação da Classificação Geral, após a Análise dos Recursos	02 de dezembro de 2016
7	Divulgação da Chamada para Matrícula do(a)s Candidato(a)s Aprovado(a)s, Classificado(a)s e Selecionado(a)s dentro do número de vagas destinadas para a Ampla Concorrência.	05 de dezembro de 2016
8	Período de Matrícula dos Candidato(a)s Classificado(a)s, Selecionado(a)s e Convocado(a)s pela Ampla Concorrência	05 a 07 de dezembro de 2016
9	Divulgação da Chamada para Matrícula dos Candidato(a)s Classificado(a)s e Selecionado(a)s pelo Sistema de Cotas.	12 de dezembro de 2016
10	Período de Matrícula dos Candidato(a)s Classificado(a)s, Selecionado(a)s e Convocado(a)s pelo Sistema de Cotas	12 a 14 de dezembro de 2016
11	Interposição de Recursos para o(a)s candidato(a)s não considerado(a)s PPI pela Comissão	19 de dezembro de 2016
12	Período para Solicitação de Preenchimento das Vagas Remanescentes, se houver, por reopção de curso	13 e 14 de fevereiro de 2017
13	Publicação da Homologação das Solicitações de Preenchimento das Vagas Remanescentes (se houver) por	20 de fevereiro de 2017
14	Período para Solicitação de Preenchimento das Vagas Remanescentes, se houver, por agente demandante	21 e 22 de fevereiro de 2017
15	Publicação da Homologação das Solicitações de Preenchimento das Vagas Remanescentes (se houver) por agente demandante	3 de Março de 2017

Rodrigo Fernandes Fonseca
Membro da CPSAI 2017/1
Portaria Nº GR 2.515/2016

Manaus, 06 de janeiro de 2017